

СОБЫТИЕ

ЧАСТИЦА НЕБА НА ЗЕМЛЕ КИСЕЛЕВСКОЙ



Храм в честь Святого Благоверного князя Александра Невского.



Поздравления В.Г. СМОЛЕГО.



Поздравление А.Н. НАУМОВА.



*Сергей Сергеевич ЛАВРЕНТЬЕВ
поздравляет киселевчан
с открытием нового храма.*

Утро двадцатого августа. Солнце озарило купола храма. Вдали разносится мелодичный звон колоколов. Сегодня Киселевск принимает от акционеров ОАО «Знамя» щедрый дар – храм в честь Святого Благоверного князя Александра Невского в поселке Усткат.

Десятого июня двухтысячного года был освящен камень на месте строительства будущего храма. Работы по закладке фундамента и возведению стен были выполнены ООО «Лель» (директор А.Х. Авагян), ООО «Шушан» (директор А.А. Башян). В 2003 году в строящемся еще храме прошли первые богослужения. В следующем году здесь начала свою работу воскресная школа.

После акционирования предприятия в 2004 году помощь со стороны ОАО «Знамя» значительно уве-

личилась, а соответственно возросли и темпы строительства. Помощь в строительстве храма оказывали деловые партнеры ОАО «Знамя».

И вот – завершающий этап. Для росписи стен были приглашены специалисты-художники из Украины. В Воронеже приобретены колокола: два больших и четыре малых. И как венец делу – три купола, основы для которых изготовили специалисты завода «Знамя».

Первая большая служба в храме была поминальной – в этот день заводчане прощаются с Александром Федоровичем Ереминым, который был бессменным директором завода «Знамя» более 37 лет.

Двадцатого августа на церемонию открытия церкви в честь Святого Благоверного князя Александра Невского прибыли священнослужители – благочинные и предста-

вители округов из многих городов области. Они приняли участие в торжественной литургии по случаю окончания строительства.

Благочинный по Киселевскому округу протоиерей отец Михаил произнес слова приветствия собравшимся, зачитал поздравления, переданные киселевчанам архиепископом Владыкой Софронием, и от его имени вручил архиерейские грамоты тем, кто своим трудом и пожертвованиями внес особый вклад в дело воздвижения нового храма.

От имени Амана Гумировича Тулеева и Администрации Кемеровской области меценатов и активных участников строительства храма поблагодарили заместителя Губернатора: наш земляк Александр Николаевич Наумов, Валерий Григорьевич Смолего, заместитель начальника департамента промышленности Кемеровской области, начальник отдела химической промышленности Юрий Михайлович Ударцев. Из их рук киселевчане получили медали «За служение Кузбассу», «За Веру и Добро». Почетные грамоты, Благодарственные письма и открытки Администрации Кемеровской

области и денежные премии.

Сергей Сергеевич Лаврентьев – Глава Киселевска,

на котором лежит вся ответственность за подготовку города к юбилею, от души поздравил,

своих земляков-киселевчан с

обращением нового храма –

места, где человеческая душа очищается, обретает умиротворение и покой. Были вручены почетные медали «70

лет городу Киселевску», грамоты, Благодарственные

письма Администрации горо-

да и денежные премии.

От имени председателя об-

ластного Совета народных

депутатов Кемеровской об-

ласти Геннадия Тимофеевича

Дюдяева гостей торжества

приветствовал Владимир Борисович Игуменцев. Он вручил киселевчанам награды облас-

това и денежные премии.

Председатель Киселевско-

го городского Совета народ-

ных депутатов Анатолий Вла-

димирович Учитель отметил

наградами тех, кто отличил-

ся в благочестивом деле со-

здания храма.

Не принято на Руси идти в

гости, а тем более на торже-

ство, с пустыми руками. И по-

четные гости привнесли в

дар храму в честь Святого

Благоверного князя Алексан-

дра Невского прекрасные

иконы, что позволит сделать

внутренне убранство храма

еще более великолепным.



2000 год. Валентин Дмитриевич РЫЧКОВ на месте, где будет построен храм в честь Александра Невского (фото из архива В.Д. РЫЧКОВА).

Акционеры ОАО «Знамя» приобрели для храма все необходимые атрибуты православного богослужения. Председатель Совета директоров ОАО «Знамя» Р.Г. Авагян передал настоятелю церкви Киселевского округа протоиерею Михаилу символический ключ от храма и подарили храму сияющий позолоченный Евангелие.

На церемонии открытия церкви присутствовали руководители завода «Знамя», его работники, директора предприятий и предприниматели города, деловые партнеры из Москвы, Санкт-Петербурга и других городов России, жители Киселевска.

В этот день из Москвы прибыл Почетный гражданин Киселевска Валентин Дмитриевич Рычков, который присутствовал на церемонии закладки освященного камня в 2000 году.

В завершение торжества прихожане и гости праздника, собравшиеся на площади перед церковью, получили в дар иконы Свято-

го Благоверного князя Александра Невского и приложили уста к священному кресту – символу православной веры.

После торжественных мероприятий благочинный церкви Киселевского округа отец Михаил пригласил гостей и прихожан на трапезу, которую приготовили для всех присутствующих акционеры ОАО «Знамя».

Для киселевчан появление новой частицы Неба на родной земле имеет огромное значение. Снизойдет на них Божья милость и благодать, заслуженная добрыми делами сотворения храмов и усердными молитвами. Как отмечалось в приветственных речах, наш город теперь надежно окружен со всех четырех сторон света церквями. А с востока Киселевск и его жителей теперь будет оберегать и нести все самое светлое в их жизнь храм в честь Святого Благоверного князя Александра Невского.

Лилия ВАГНЕР.
Фото автора.



Торжественная литургия по случаю окончания строительства храма.



Рубен Граникович АВАГЯН



Встреча гостей.

ДОРОГИЕ КИСЕЛЕВЧАНЕ!
Примите самые искренние поздравления с 70-летним юбилеем города и с самым большим праздником для кузбассовцев – Днем шахтера!

Благодарим вас за нелегкий труд. Уголь, который вы добываете, дает не только блага народу – он необходим и в химической индустрии, частью которой является наше предприятие. Угледобычи и химики на протяжении долгих лет идут в своей работе рука об руку.

Посмотрите вокруг, как преобразился наш город! Как приятно видеть родные улицы, обновленные здания, зелень тополей и красоту цветов, когда большую часть времени приходится проводить в забое, под землей. Кто-то назвал Киселевск маленьким бриллиантиком. Пусть же город всегда остается этим драгоценным камнем на земле Кузбасса, России! А его ценности – не только богатые недра, новостройки и обновленные фасады, но и главное – люди.

С юбилеем тебя, Киселевск!
С праздником, горожане!
С уважением, Совет директоров
и администрация ОАО «Знамя».